
Commissione Assicurazione Qualità (AQ)
Corso di Studi in “Architettura del Paesaggio”

Verbale della seduta del 19 luglio 2021

L’anno 2021 il giorno 19 del mese di luglio alle ore 9,00 la Commissione di Assicurazione della Qualità del Corso di
Studi  (CdS)  in  Architettura del  Paesaggio,  come definita  dalla  Delibera  del  Consiglio  di  CdS  in  Architettura del
Paesaggio del 03/03/2021, si è riunita in modalità remota su piattaforma “Teams” per discutere dei seguenti punti
all’ordine del giorno:

1. Comunicazioni del Coordinatore 
2. Verifica delle Schede di Trasparenza
3. Varie ed eventuali

Sono presenti:
Coordinatore
Prof. Antonio Motisi

Componenti
Prof. Tommaso La Mantia (PA), Arch. Vincenzo Todaro (RU), Dott.ssa Sonia Valentino (PTA)
Dott.ssa Giorgia Gagliardo (rappresentante degli studenti).
Svolge le funzioni di segretario verbalizzante l’Arch. Vincenzo Todaro.

Verificata la presenza del numero legale, il Coordinatore dichiara aperta la seduta, avviando la discussione dei punti
all’o.d.g.

1) “Comunicazioni”
Non vi sono comunicazioni da parte del Coordinatore e dei componenti la Commissione.

2) “Verifica delle schede di trasparenza”
Il  Coordinatore  invita  la  Commissione  a  verificare  che  tutte le  schede  di  trasparenza  relative  al  curriculum in
Architettura del Paesaggio e al curriculum in Cultural Landscape Management del CdS in Architettura del Paesaggio
abbiano colmato le carenze riscontrate in fase di disanima preliminare delle stesse. A conclusione delle operazioni
di  verifica delle  schede di trasparenza, la Commissione prende atto della  completezza delle  stesse e della  loro
coerenza con le indicazioni delle Linee guida  dell’Ateneo di Palermo. La suddetta verifica ha interessato tanto le
schede redatte in lingua italiana, quanto le schede redatte in lingua inglese. 

3) “Varie ed eventuali”
Non ci sono argomenti da discutere in relazione a questo punto.

La seduta è chiusa alle ore 10,00.

IL SEGRETARIO
F.to Arch. Vincenzo Todaro

IL COORDINATORE
F.to Prof. Antonio Motisi
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